

ОТЗЫВ
Научного руководителя,
доктора медицинских наук, профессора
Рагино Юлии Игоревны
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Аникину Анастасию Викторовну

Аникина Анастасия Викторовна в 2012 году окончила Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «Лечебное дело» (ФГБОУ ВПО НГМУ Минздравсоцразвития России).

С 2012 по 2013 год проходила основную программу послевузовского профессионального образования в Федеральном государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело» (ФГБОУ ВПО НГМУ Минздрава России) в интернатуре по специальности «Рентгенология».

С октября 2016 года по октябрь 2019 года соискатель Аникина А.В. проходила обучение в очной аспирантуре по научной специальности «Клиническая медицина» в Научно-исследовательском институте терапии и профилактической медицины – филиале Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук» (НИИТПМ – филиал ИЦиГ СО РАН).

С 2013 года по настоящее время работает врачом-рентгенологом в клинике НИИТПМ – филиала ИЦиГ СО РАН

За время обучения в аспирантуре Аникина А.В. провела глубокий анализ мировой литературы по теме диссертации, выбрала маркеры, которые были включены в исследование, участвовала в разработке дизайна исследования, выполняла все инструментальные исследования. Участвовала в формировании групп исследования, анализе и интерпретации полученных результатов. В соавторстве написаны и опубликованы печатные работы в журналах, рекомендованных Перечнем ВАК, в которых отражены научные результаты по теме диссертации.

Аникина А.В. постоянно повышает свою квалификацию, участвуя в конференциях и конгрессах для специалистов. Результаты исследовательской работы Аникиной А.В.

изложены в виде устных выступлений на региональных и международных российских конференциях. За время работы над диссертацией ею были написаны и опубликованы 8 научных работ, в том числе 8 статей в центральных российских журналах, рекомендованных Перечнем ВАК Российской Федерации, 2 из которых индексированы в базах данных Scopus. Аникина А.В. за время учёбы в аспирантуре проявила себя талантливым, грамотным, инициативным, высококвалифицированным, самостоятельным, ответственным специалистом. Нарушений трудовой дисциплины не имеет. Пользуется уважением и доверием коллектива.

Научный руководитель:

Руководитель НИИТПМ – филиала ИЦиГ СО РАН,
главный научный сотрудник лаборатории клинических,
биохимических и гормональных исследований
терапевтических заболеваний,
Член-корреспондент Российской академии наук, доктор
медицинских наук, профессор



Рагин Ю.И.

